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Glas      1/2 �aske      1/1 �askeØsters - fines de claire
m/toast og citron
3 stk................................................................................................................ 	 99,-

6 stk................................................................................................................ 	 188,-

1/2 Canadisk Sorthummer ”Naturel”

m/citron, dild og dressing..................................................................... 	 228,-

30 gr. Baerii Caviar

m/toast, creme fraiche og rødløg....................................................... 	 419,-

SALADE NICOISE .................................................................................... 	 198,-

Moules Frites (1 kg.)
Dampede muslinger med hvidvin, urter & sprøde fritter, 
Mayo, brød & smør................................................................................... 	 198,-

Dagens Grillede Fisk
(Sommersæson - afh. af grill-vejr)
Serveres med sprøde salater & sommergrønt
samt krydderurteolie.............................................................................. 	 338,-

Til de af vores gæster der ikke kan undvære
kød eller som bare er meget sultne

Rib-eye steak
m/confiteret hvidløg & tomat, fritter og salat (fra buffet) 
vælg ml. Rødvins-glace, Peber-sauce eller Bearnaise
300 gr. ........................................................................................................... 	 389,-

Surf´n turf
Tilføj en hel hummerhale grillet med hvidløgssmør til din bøf......	 245,-

3 slags Oste
m/syltede valnødder og hjemmebagt brød,
knækbrød og smør................................................................................... 	 125,-

Frokost................................................................. 	269,-

Aften...................................................................... 	329,-

Børn under 11 år 1/2 pris. Børn under 4 år gratis.

VORES SIGNATUR BUFFET
Alle vore hjemmelavede lækkerier samlet på et bord!

Et udpluk af dejlige vine fra kortet

MOUSSERENDE VINE
Cava brut, Duc de Foix, Spanien.................................85,-  .............. 	 389,-

Asti Dolce, San Maurizio, Piemonte, Italien..........85,- ............... 	 389,-

Cremant de Bourgogne, Vitteaut-Alberti........................................ 	 550,-

Pol Roger, Champagne reserve brut...................... 135,-.....425,-	 795,-

HVIDE VINE
Riesling Alsace, Vieilles Vignes, Dom. Loberger, Frankrig (Bio).	 450,-

Muscadet, Sevre et Maine sur lie, Loire, Frankrig............210,-	 399,-

Sancerre Ultimus, Dom. Thomas, Loire, Frankrig....................... 	 650,-

Vouvray, Dom. le facteur, Loire, Frankrig........................................ 	 475,-

Chablis, Pascal Bouchard, Frankrig........................................299,-	 550,-

Grüner Weltliner, Federspiel, Ried Klostersatz, Østrig............. 	 425,-

Pinot Grigio, Banfi, Toscana, Italien.................................................. 	 450,-

Sauvignon Blanc, Dashwood, Marlborough, New Zealand...... 	 465,-

ROSÉ VINE
Lupo Nero Rosé, Puglia, Italien........................................................... 	 289,-

Cote Mas Rosé, Aurora, Languedoc, Frankrig............................... 	 399,-

SKGN, Cuvee LÉscale Rosé, Languedoc-Roussilion, Frankrig.	 395,-

Sancerre Rosé, Dom. Guillerault-Fargette, Loire, Frankrig..... 	 550,-

Miraval, Pitt & Perrin, Angelina Jolie & Brad Pitts Vinslot
Provence, Frankrig........................................................................279,-	 525,-

(fås også i Magnum 995,-  spørg vores betjening)
Elkjær-Amiel Rosé Cotes de Rhone, Frankrig............................... 	 475,-

(Dansk Vinmager i Vaison la Romaine)

RØDE VINE
Fleurie, Ch. De Beauregard, Beaujolais, Frankrig........................ 	 425,-

Elkjær-Amiel. Cotes du Rhone,
(Dansk Vinmager i Vaison la Romaine) Frankrig........................ 	 499,-

Cote Mas Rouge Intense, Languedoc, Frankrig............................ 	 399,-

Vilosell, Tomas Cusine, Catalonien, Spanien................................. 	 465,-

Barolo Bussia, Stoppiana, Piemonte Italien................................... 	 899,-

Ch. De la Commanderie, Lalande de Pomerol,
Bordeaux, Frankrig................................................................................... 	 525,-

SØDE VINE (se vores vinkort)

Kød

Rørvig Klassikere

Rørvig Fisk &
Skaldyrs-Buffet

vine

ost

Vend  +

Luksus Skaldyrsfad a la ”Rørvig”

Plateau de fruit de mer (min. 2 pers). 
Pris pr. person.................................................................................645,-
1/2 hummer, østers, krabbeklør, rejer,
muslinger og jomfruhummer
m/citron, dild, mayo, dressing, brød og smør

Royale (min. 2 pers). Incl. 10 gr. Baerii Caviar. 
Pris pr. person.................................................................................749,-
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Mousserende Vine
Cava Brut. Duc de Foix. Spanien                                                  
Dejlig frisk Cava fremstillet efter Champagne metoden.  
Nr.110	 389,-           
Nr.120	 Pr. gl.   85,- 
                                                                                                   
Asti San Maurizio, Vallebelbo, Piemonte, Italien                               
Moscato d´asti. Piemonte. Skøn sød mousserende vin med 
eksotiske nuancer af honning og modne blommer.
Nr.112	 389,-
Nr.121	 Pr. gl.   85,-

Cremant de Bourgogne Brut, Vitteaut-
Alberti, Bourgogne, Frankrig
Klassisk, fyldig og rig på frugt støttet af fine bobler med en 
elegant tør afslutning.
Nr.124	 550,-

Champagne
Pol Roger Reserve Brut                                                                      
Champagnen er en kraftig champagne med meget åbne frugtrige 
aromaer i duften. I smagen fornemmer man den klassiske deli-
kate karakter. (Sir Winston Churchill´s Favorit champagne hus.)
Nr.126	 795,-
Nr.127	 ½ fl. 425,-
Nr.128	 Pr.gl. 135,-

Laurent-Perrier Rosé Brut                                                               
Tør og skøn Rosé med frisk frugt og en blød og meget delikat 
skum. Fantastisk Champagne til fisk & skaldyr og ren nydelse.
Nr.125	 1195,-

Champagne 2006 Dom Perignon, Frankrig                                      
Champagnen opkaldt efter selveste opfinderen af Champagne. 
En kompleks vin med alt hvad en Champagne skal indeholde.
Nr.210 	 2300,-

Champagne Grande Cuvee Krug                                                  
Det måske mest præstigefyldte navn i Champagne.
Vinen fermenteres på små egefade og dette giver vinen en 
dyb kompromiløs aroma af nøddeagtig karakter.
Nr.220	 2395,-

Hvide vine
FRANKRIG 
Chardonnay Pal Mas 18,7 cl. (lille fl.)                                                
Lille let drikkelig vin. Klassisk smag af Chardonnay druen
dyrket i Languedoc.
Nr.58	 69,-

Riesling Alsace, Vieilles Vignes, 
Dom Loberger, Frankrig (Bio)                                                   
Karakteristisk klassisk Riesling med fin fylde og frugtrig
ren og elegant stil.
Nr.310	 450,-

Riesling Alsace, Selection de Vieilles Vignes, 
Trimbach                                                   
Klasse Riesling!! Fyldig og nærmest ”fed” og bestemt kødfuld 
Riesling med en knivskarp og præcis syre og en krystalklar 
frugtighed.
Nr.318	 695,-

Pinot Gris Alsace, Weingarten, 
Dom. Loberger, Frankrig (Bio)                                                  
Let krydret, men med skøn balance mellem frugt og syre.
Et let sødligt præg uden at være dominerende.
Perfekt til vores hjemmerøgede Laks. 
Nr.311	  450,-

Muscadet Sevre et Maine, sur lie, Guy Saget, 
Loire, Frankrig
Frisk let perlende og delikat med noter af hvide blomster og 
modne grønne frugter. Tør med en velafbalanceret kalkagtig 
mineralitet.
Nr.315	 399,-
Nr.316	 ½ fl.  210,-

Vouvray Dom. le facteur, Loire, Frankrig (Bio)
Smuk, moden, frisk og tør Chenin med god balance mellem 
syre og mineralitet. 50 år gamle vinstokke og vinen gærer og 
modnes i 10 mdr. på tønder.
Nr.317	 450,-

Sancerre, Cedrick Bardin, Loire, Frankrig 
Frisk og elegant velproducerede hvidvin, floral og med noter 
af citrus, æbler, stikkelsbær og letrøgede undertoner. Lavet 
100 % på druen Sauvignon Blanc.
Nr.320	 565,-

Sancerre Ultimus, Dom.Thomas,  Loire, Frankrig (Bio)                           
Vanvittig lækker Sancerre !!! Klassisk luksus Sancerre med 
dybde og fylde fra fadene. Fadlagret i 10 måneder i egetræs-
tønder.
Nr.322	 650,-

Chablis le Classique, Pascal Bouchard, 
Bourgogne, Frankrig              
Ren klassisk Chablis fra en af top producenterne i Chablis.
Citrus, krydderurter og grønne frugter, dejlig mineralsk.
Perfekt til fisk og skaldyr.
Nr.340	 550,-
Nr.341	 ½ fl. 299,-                                                                                                                                            
                                                        
Bourgogne Chardonnay, Nicolas Potel, Frankrig                                               
Dette er en flot hvidvin med en gylden farve og et grønligt 
skær samt en yderst delikat duft af hvide frugter og blomster 
med et strejf af citrus. Smagen er frisk og elegant.
Nr.345	 425,-                                                                         

Macon Bray, Dom. de Thaile, Bourgogne, 
Frankrig (Bio)       
Skøn frisk. let mineralsk hvidvin med let fedme fra 1 år på 
nye fade fra ung kultproducent i det sydlige af Bourgogne.
Nr.330	 495,-

Elkjær-Amiel Clairette, Cotes du Rhone, Frankrig                     
Dejlig saftig og fyldig vin lavet af ”Danske” Rune Elkjær. 
Vinen er yderst velegnet til at drikke til vores Buffet eller 
blot som aperitif på terrassen. Rune laver nogle umanerlige 
saftige vine på clairette, carignan, cinsault og grenache. 
Selvfølgelig med udgangspunkt i det uforlignelige terroir 
og gamle vinstokke - nogle op mod 80 år.
Nr.346	 475,-

Rosé Vine
FRANKRIG
Rosé Pal Mas 18,7 cl. (lille fl.)   Frankrig                                            
Denne rosé vin er produceret af 100 % Syrah druer                                   
der er dyrket i Languedoc området i Sydfrankrig.
Nr.58	 69,-

Sancerre Rosé Domaine Guillerault-Fargette, 
Loire, Frankrig          
Klassisk og lækker delikat rosé fra Sancerre. Rummer alt 
en rosé bør have, syre, frugt, friskhed og dejlig tør. 
Nr.410	 550,-     

Røde Vine
FRANKRIG 
Cabernet Sauvignon, Pal Mas  18,7 cl. (lille fl.)                                   
100 % Cabernet Sauvignon, dyrket i det solrige Languedoc
område i Syd-Frankrig. 
Nr.58	 69,-

Fleurie, Ch. La Beauregard, 
Beaujolais grand cru. Frankrig              
Smuk mørk rubinrød vin med friske aromaer af røde frugter 
og krydderier. Harmonisk klassisk Fleurie med delikat 
eftersmag.
Nr.500	  450,-

Morgon Grand Gras, J.Burrier,  
Beaujolais grand cru  Frankrig          
Vin med flot rubinrød farve, kompleks duft af vilde kirsebær, 
abrikos og fersken, fyldig og harmonisk smag, bløde tanniner 
samt en lang og behagelig eftersmag.
Nr.510	 475,-

Gevrey Chambertin,  Vieilles Vignes, 
Dom. Cluny. Bourgogne, Frankrig         
Super delikat og med en floral bouquet af røde bær, afstemt 
syre med noter af svesker og eg. Lavet på 80 år gamle 
vinstokke i det nordlige af Cotes de Nuits.
Nr.520	 1050,-

Ch. De la Commanderie, Lalande de Pomerol,                                      
Bordeaux, Frankrig.
Kraftfuld og med tanniner, tør og med smag af eg, 
vanilie og cedertræ. Perfekt til vores Steak  !!!
Nr.526	 525,-

Elkjær-Amiel  Cotes du Rhone, Frankrig                                           
Skøn kraftig vin på Grenache fra ”Danske” Rune Elkjær. Rune 
laver nogle umanerlige saftige vine i byen Vaison La Romaine 
nær Gigondas på gamle vinstokke – nogle op mod 80 år.
Nr.522	 499,- 

Cote Mas Rouge Intense, 
Languedoc-Roussilion, Frankrig                 
Rund og fyldig med noter af modne bær, blommer, krydderier 
og chokolade.
Nr.521	 399,-

ITALIEN
Barolo Bussia, Alba, Piemonte,  Italien                                      
Kongevin fra hjertet af Piemonte. Vinen lagres i minimum 
38 måneder heraf 18 måneder i små fade af slavonsk eg.  
Alt dette giver en stor elegant og klassisk Barolo af bedste 
kvalitet.
Nr.525	 899,-

Lupo Nero Rosso.  Puglia.  Italien.                                                     
Medium fyldig, frisk vin med smag af modne bær & frugt.
Nr.530	 289,- 

SPANIEN
Vilosell, Tomas Cusine, Catalonien, Spanien 
(Bio)                                      
Fyldig, kødfuld og frugtig med sødmefulde tanniner og 
noter af blåbær, kirsebær, chokolade, ristet eg og krydderier.
Nr. 540	 465,-

Søde Vine
Pineau des Charentes, Frankrig                                                         
Det pragtfulde resultat af vin, hvis gæring der stoppes 
ved tilsætning af cognac, når den har opnået den ønskede 
sødme.
Nr.610	 325,-
Nr.611	 Pr. gl.   65,-

Ricioto della Valpolicella, Bertam, Italien                                          
Lagret på kirsebærfade i 1 år. Smagen er fyldig og intens, 
men samtidig silkeblød og yderst behagelig med perfekt 
balance og dybde.
Nr.614	 499,-
Nr.615	 Pr. gl.   75,-

Blue Moscatel, Spanien                                                                      
Skøn duft af rosenblade, jasmin og hvide frugter som 
fersken og abrikos. Rund og blød smag med en let krydret 
behagelig sødme og friskhed.
Nr. 616	 249,-
Nr. 617	 Pr. gl.   59,-

Taylor’s 10 year old Tawny Port., Portugal                                          
Nr.630	 525,-
Nr.640	 Pr. gl.   75,- 

Chateau Peybonhomme- let-Tours Le Blanc, 
Bordeaux Frankrig (Bio)                            
Klassisk bouquet af slikbutik, men seriøs vin med flotte 
noter fra de 6 måneders fadlagring. 
Nr.347	 595,-

TYSKLAND
Riesling Trocken, Fritz Haag, Mosel, 
Tyskland                                   
Finesse, sprødhed, mineralitet og klasse.
En vin i god balance mellem frugtsødme og friskhed.
Nr.348	 425,-

ØSTRIG
Grüner Weltliner “Federspiel” Ried 
Klostersatz                        
Dejlig sprød og frisk, aromatisk med behagelig syre.
Klassisk Weltliner !!!
Nr.372	 425,-

ITALIEN
Lupo Nero Bianco, Terre Sicilian IGT, Italien.                                    
Vinen har en klar gul flot farve samt en behagelig bouquet 
med noter af mandler. Tør frisk frugtsmag med en lækker 
finish. 
Nr.350	 289,-

Pinot Grigio  San Angelo,  Banfi,  Toscana, 
Italien                             
Italiens mest præstigefyldte vinhus leverer her en typisk 
Pinot Grigio. Duft af pærer, banan og citrus med en 
vedholden og livlig smag.
Nr.370	 450,-

SPANIEN
Gessami Muscat-Sauvignon Blanc, Penedes, 
Spanien                                     
Aromatisk og charmerende med noter af abrikoser, 
blomster og citrus.
Nr.371	  425,-

NEW ZEALAND
Sauvignon Blanc by Vasasour, Marlborough (Bio)                                     
Utrolig velstruktureret vin med toner af hyld, grape og 
litchi. Pæn frugtsødme og klingende ren syre.
Nr.375	  465,-

Elkjær-Amiel Rosé Cotes du Rhone, Frankrig                                  
Dejlig saftig rosé lavet af ”Danske” Rune Elkjær og som 
er velegnet til at drikke i store slurke. Rune laver nogle 
umanerlige saftige vine på clairette, carignan, cinsaul og 
grenache. Selvfølgelig med udgangspunkt i det  uforlignelige 
terroir og gamle vinstokke – nogle op mod 80 år.
Nr.405	  475,-

Cote Mas Rosé Aurora, Languedoc, Frankrig
Frugtig, rund og aromatisk med noter af røde bær, 
kandiseret frugt og roser.
Nr.401	 399,-

SKGN Cuvee L´Escale Rosé, Languedoc, Frankrig                             
Saftig, frugtfuld og floral med noter af friske bær.
Nr.402	 395,-

Miraval Rosé Pitt & Perrin, Provence, Frankrig
Angelina Jolie & Brad Pitt´s berømte og legendariske
Rosé vin. Virkelig velsmagende, farven er sart, duften er 
raffineret,indbegrebet af sommer, tør og krydret eftersmag. 
Nr.403	 525,-
Nr.404	 ½ fl.  279,- 
Nr.411	 Magnum 995,-

ITALIEN
Lupo Nero Rosé Puglia, Italien
Flot Rose med en intens pink farve, delikat og frugtrig bouquet, 
med fyldig rund og saftig smag. Behagelig og blid eftersmag.
Nr.400	 289,-


